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平成３０年１１月１７日(土)開催  

                

第９回議会報告会 アンケート集計結果 

 

１． 回答者について ※（ ）内は，前回との差 

 

(1) 回答者 １７名（２）（男性：９名（１），女性：６名（▲１），不明：２名（２）） 

（参考：議会報告会への出席者数２５名（▲３）） 
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20代 30代 40代 50代 60代 70代 ８０代 不明

性別および年代（回答者17名）

不明

女性

男性

20代 0名 0%

30代 0名 0%

40代 2名 22%

50代 4名 45%
60代 0名 0%

70代 1名 11%

８０代 2名 22%

男性回答者（９名）

20代 0名 0%

30代 0名 0%

40代 0名 0%

50代 0名 0%

60代 0名 0%

70代 5名 83%

８０代 1名 17%

女性回答者（６名）
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(2) 回答者のお住まい 

 

   

調布市 15名 88%

市外 1名 6%

不明 1名 6%

お住まいは？（回答者17名）
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２．アンケート結果  

 

設問①：本日の議会報告会開催について、どのようなきっかけでお知りになりましたか？ 

(複数回答可) 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

 

【チラシを受け取られた場所は？】 

・つつじヶ丘駅 
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その他

知人や友人など個人的な関係を通

じて

市議会議員のホームページなどか

らの発信を受けて

市議会議員から直接案内があった

ポスターを見て

駅前や街頭で配布されている「チ

ラシ」をみて

調布市のホームページ

市議会だより

市報ちょうふ
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設問②：本日の開催日時（土曜日の午後）の設定について 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 ※平成 29 年 11 月は日曜午後開催 

 

 ・市役所広場で農業まつりがあり，なるべく公的行事に重ならないようにしてください。 

 ・時間の設定について，14時～ではなく 13 時 30 分とならないか伺います。 

  次回の予告もあってほしい。 

 ・土曜日の午後は行事が多いので，参加者が少なく・・・(判読できず) 

  平日の夜間でもよいのでは。 

 ・開催日を何月第何曜日とかに固定しては？ 
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回答なし

日時の設定に工夫をしたほう

が良い

参加しやすいと思う
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設問③：報告会の内容について伺います 

 a プログラムの進行はいかがでしたか？ 

  ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・意見交換の時間をたっぷりと。 

・全体での討論の場が必要。 

・報告は短く。 
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回答なし

進行（式次第）に改善が望ま

れる

進行（式次第）は適切であっ

た
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 b プログラムの時間配分はいかがでしたか？ 

※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

    

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・第２部の時間をあと３０分～１時間増やし，もう少し深めたい。 

・時間が足りない。 

・意見交換の時間が足りない。 

・各委員会の時間が短い。１時間取れないか。 

・各委員会報告をもう少し詳しく聞きたい。 

・もう少し時間がほしい。２時間→３時間 

・１人２分では短い。 
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回答なし

時間配分に改善が望まれる

時間配分は適切であった



7 

 

c 各委員会からの説明はいかがでしたか？ 

   ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

～「分かりづらかった」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・早口すぎる。 

・内容によっては無理が生じないか，全体として時間配分を考え直しては。 

・短時間なので仕方ないが，よくわからなかった。 

・地下駐中止について，資料にない。タイムリーな話題提供が必要。 

・下水道特別会計，地下駐輪場  
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回答なし

説明が分かりづらかった

説明内容が良く理解できた
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 d 皆様から頂いた意見等への対応について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

  

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・小生が伺ったテーブル，充分な意見交換ができたのがとてもよかったと感じました。 

・継続的に意見交換できるとよい。 

・前回のフィードバックを示してほしい。それ（前回の意見，それへの対応について）を今回のレジ

メとして出してほしい。 

・社会の悪化に対応しきれていない。 

・理解して回答しているのか不明。 

・補足がなければ意見報告を発表してもらえなかった。 

・前回意見のフィードバックは必要。 
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 e 報告会資料について 

    ※各項目数字は人数，グラフは割合で表示 

 

～「改善が望まれる」とご回答いただいた方からのご意見～ 

・Ｐ４のクラウドファンディングのように，新しい取り組み言葉には用語説明を。 

・内容がない。 

・説明は良いが，資料が不足。 

・もう少し情報を入れてよい。 
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